
①  3240は、3000と 200と 40を あわせた 数です。

＝ 3

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

0 + 4 0

②  8000と 9を あわせた 数は、8009です。

0 0 0 + 2 03 2 4 0

③  5048は、5000と 40と 8を あわせた 数です。

8 0 0 0 + 9 ＝ 8 0 0 9

5 0 4 8 ＝ 5

2

+

④  2000と 100と 6を あわせた 数は、2106です。

+

0 0 0 +

+ ＝ 1 0 6

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)



2 0 5
9000 200 5 9205

+ ＝ 9+

④ 9000と 200と 5を あわせた 数は、9205です。

3 0 2 7 ＝
3027 3000

+ +
20 7

③  3027は、3000と 20と 7を あわせた 数です。

0 6
4000 6 4006

4 0 0 0 + ＝ 4 0

② 4000と 6を あわせた 数は、4006です。

0 0 0 + 8 05 8 1 0 ＝ 5 0 +

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  5810は、5000と 800と 10を あわせた 数です。

5810 5000 800 10

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)



9 0 3
4000 900 3 4903

+ ＝ 4+

④ 4000と 900と 3を あわせた 数は、4903です。

6 0 7 1 ＝
6071 6000 70 1

+ +

③  6071は、6000と 70と 1を あわせた 数です。

+ ＝ 8
8000 30 8030

0 3 0

② 8000と 30を あわせた 数は、8030です。

0 0 0 +9 2 5 0 ＝ 9 +

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  9250は、9000と 200と 50を あわせた 数です。

9250 9000 200 50

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)



3 0 6
7000 300 6 7306

+ ＝ 7+

④ 7000と 300と 6を あわせた 数は、7306です。

6 0 1 8 ＝
6018 6000

+
10 8

+

③  6018は、6000と 10と 8を あわせた 数です。

+ +
2000 30 7 2037

＝ 2 0 3 7

② 2000と 30と 7を あわせた 数は、2037です。

0 0 0 +4 5 9 0 ＝ 4 +

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  4590は、4000と 500と 90を あわせた 数です。

4590 4000 500 90

④ 確認

4

(うすい字はなぞりましょう。)



①  4350は、4000と 300と 50を あわせた 数です。

＝

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

+

②  9000と 2を あわせた 数は、9002です。

+4 3 5 0

③  6079は、6000と 70と 9を あわせた 数です。

+ ＝ 9 0 0 2

6 0 7 9 ＝

3

+

④  3000と 200と 7を あわせた 数は、3207です。

+

+

+ ＝ 2 0 7

５

⑤ 定着



2 0 3
9000 200 3 9203

+ ＝ 9+

④ 9000と 200と 3を あわせた 数は、9203です。

7 0 1 6 ＝
7016 7000

+ +
10 6

③  7016は、7000と 10と 6を あわせた 数です。

0 4
2000 4 2004

+ ＝ 2 0

② 2000と 4を あわせた 数は、2004です。

+3 8 5 0 ＝ +

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  3850は、3000と 800と 50を あわせた 数です。

3850 3000 800 50

⑥ 定着

6



6 0 1
9000 600 1 9601

+ ＝ 9+

④ 9000と 600と 1を あわせた 数は、9601です。

3 0 5 8 ＝
3058 3000 50 8

+ +

③  3058は、3000と 50と 8を あわせた 数です。

+ ＝ 4
4000 70 4070

0 7 0

② 4000と 70を あわせた 数は、4070です。

+6 2 1 0 ＝ +

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  6210は、6000と 200と 10を あわせた 数です。

6210 6000 200 10

⑦ 定着

7



7 0 8
8000 700 8 8708

+ ＝ 8+

④ 8000と 700と 8を あわせた 数は、8708です。

4 0 3 6 ＝
4036 4000

+
30 6

+

③  4036は、4000と 30と 6を あわせた 数です。

+ +
1000 20 6 1026

＝ 1 0 2 6

② 1000と 20と 6を あわせた 数は、1026です。

+7 9 5 0 ＝ +

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  7950は、7000と 900と 50を あわせた 数です。

7950 7000 900 50

⑧ 定着

8



9 5 3 0
9000 500 30 9530

+ ＝+

④ 9000と 500と 30を あわせた 数は、9530です。

5 0 7 4 ＝
5074 5000

+ +
70 4

③  5074は、5000と 70と 4を あわせた 数です。

0 6
2000 6 2006

+ ＝ 2 0

② 2000と 6を あわせた 数は、2006です。

+1 8 3 0 ＝ +

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  1830は、1000と 800と 30を あわせた 数です。

1830 1000 800 30

⑨ 定着

9



①  2084は、2000と 80と 4を あわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

2 0 8 4 ＝

2  　　にあう数を書きましょう。

+

②  9000と 2を あわせた 数は、9002です。

+

+

＝ 9 0 0 2

①  5037は 1000を　　  こ、10を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

②  1000を 3こ、100を 4こ、10を 9こ、1を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

10

⑩ 仕上げ



 あわせた 数です。

②  7084は 1000を　　  こ、10を 　　  こ、1を 　　  こ

　　　　　　　です。

①  1000を 4こ、100を 5こ、10を 6こ あわせた 数は、

2  　　にあう数を書きましょう。

2 0
9000 200 4 9204

+ 4+ ＝ 9

② 9000と 200と 4を あわせた 数は、9204です。

+7 5 8 0 ＝ +

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  7580は、7000と 500と 80を あわせた 数です。

7580 7000 500 80

⑪ 仕上げ

11



②  3901は 1000を　　  こ、100を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

①  1000を 2こ、100を 1こ、1を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

2  　　にあう数を書きましょう。

+
7000 400

+ ＝ 7
2 7402

4 0 2

② 7000と 400と 2を あわせた 数は、7402です。

+

日にち：　　月　　日

名まえ

+
6083 6000 80

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  6083は、6000と 80と 3を あわせた 数です。

3

6 0 8 3 ＝

⑫ 仕上げ

12



　　　　　　　です。

②  1000を 4こ、100を 2こ、10を 3こ、1を 5こ あわせた 数は、

 あわせた 数です。

2  　　にあう数を書きましょう。

①  9820は 1000を　　  こ、100を 　　  こ、10を 　　  こ

+ +
1000 90 4 1094

＝ 1 0 9 4

② 1000と 90と 4を あわせた 数は、1094です。

+7 4 3 0 ＝ +

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  7430は、7000と 400と 30を あわせた 数です。

7430 7000 400 30

⑬ 仕上げ

13



　　　　　　　です。

②  1000を 2こ、10を 1こ、1を 7こ あわせた 数は、

2  　　にあう数を書きましょう。

①  6003は 1000を　　　こ、1を 　　  こ あわせた 数です。

+ 8 0
2000 400 80 2480

+ ＝ 2 4

② 2000と 400と 80を あわせた 数は、2480です。

+3 6 5 0 ＝ +

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  3650は、3000と 600と 50を あわせた 数です。

3650 3000 600 50

⑭ 仕上げ

14



①  6079は、6000と 70と 9を あわせた 数です。

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

6 0 7 9 ＝

2  　　にあう数を書きましょう。

+

②  8000と 9を あわせた 数は、8009です。

+

+

＝ 8 0 0 9

①  2405は 1000を　　  こ、100を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

②  1000を 3こ、100を 4こ、1を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

15

⑮ 力だめし

目指せ100点！

(各25点)

(各25点)



 あわせた 数です。

②  6072は 1000を　　  こ、10を 　　  こ、1を 　　  こ

　　　　　　　です。

①  1000を 7こ、100を 1こ、1を 4こ あわせた 数は、

2  　　にあう数を書きましょう。

+ ＝ 2
2000 60 2060

0 6 0

② 2000と 60を あわせた 数は、2060です。

+3 5 4 0 ＝ +

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  3540は、3000と 500と 40を あわせた 数です。

3540 3000 500 40

⑯ 力だめし

16

目指せ100点！

(各25点)

(各25点)



②  8000と 9を あわせた 数は、8009です。

2 1 0

+ 8

④

1 ＝2 0

①

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

 3240は、3000と 200と 40を あわせた 数です。

＝ + +3 0 0 0 2 0 0 4

0 0 +

3 2 4 0

 2000と 100と 6を あわせた 数は、2106です。

＝8 0 0 0 + 9

0

8 0 0 9

③  5048は、5000と 40と 8を あわせた 数です。

5 0 4 8 ＝ 5 0 0 0 +

6

4 0

0 0 + 6

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



92059000 200 5

6

3000 20 7

+ 7

＝ 4 0 0 6

5810 5000 800 10

40064000

3027

2 0 50 0 + 5 ＝ 99 0 0 0 + 2

0 0 03 0 2 7 ＝ 3

8 05 8 1 0

④ 9000と 200と 5を あわせた 数は、9205です。

+ 2 0

＝ 5

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  5810は、5000と 800と 10を あわせた 数です。

③  3027は、3000と 20と 7を あわせた 数です。

4 0 0 0 + 6

0 + 1 0

② 4000と 6を あわせた 数は、4006です。

0 0 0 +

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)



9 0 34 0 0 0 + 9
4000 900 3 4903

0 0 + 3 ＝ 4

④ 4000と 900と 3を あわせた 数は、4903です。

6 0 7 1 ＝ 6 0
6071 6000

0 0 + 7 0 + 1
70 1

③  6071は、6000と 70と 1を あわせた 数です。

03
8000 8030

8 0 0 0 + 3 ＝ 8 00
30

② 8000と 30を あわせた 数は、8030です。

00 0 0 + 2 09 2 5 0 ＝ 9 0 + 5

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  9250は、9000と 200と 50を あわせた 数です。

9250 9000 200 50

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)



3 0 6
7000 300 6 7306

0 0 + 6 ＝ 77 0 0 0 + 3

④ 7000と 300と 6を あわせた 数は、7306です。

0 + 1 0 + 8
6018 6000 10 8

6 0 1 8 ＝ 6 0 0

③  6018は、6000と 10と 8を あわせた 数です。

2 0 0 0 + 3 0 ＝ 2
72000 30 2037

0 3 7+ 7

② 2000と 30と 7を あわせた 数は、2037です。

00 0 0 + 5 04 5 9 0 ＝ 4 0 + 9

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  4590は、4000と 500と 90を あわせた 数です。

4590 4000 500 90

④ 確認 答え

4

(うすい字はなぞりましょう。)



①  4350は、4000と 300と 50を あわせた 数です。

＝ 4

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

0 + 5 0

②  9000と 2を あわせた 数は、9002です。

0 0 0 + 3 04 3 5 0

③  6079は、6000と 70と 9を あわせた 数です。

9 0 0 0 + 2 ＝ 9 0 0 2

06 0 7 9 ＝ 6

3

+ 9

④  3000と 200と 7を あわせた 数は、3207です。

3 0 0 0 + 2

0 0 0 + 7

0 0 + 7 ＝ 2 0 7

５

⑤ 定着 答え



2 0 3
9000 200 3 9203

0 0 + 3 ＝ 99 0 0 0 + 2

④ 9000と 200と 3を あわせた 数は、9203です。

7 0 1 6 ＝ 7 0
7016 7000

0 0 + 1 0 + 6
10 6

③  7016は、7000と 10と 6を あわせた 数です。

0 4
2000 4 2004

2 0 0 0 + 4 ＝ 2 0

② 2000と 4を あわせた 数は、2004です。

00 0 0 + 8 03 8 5 0 ＝ 3 0 + 5

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  3850は、3000と 800と 50を あわせた 数です。

3850 3000 800 50

⑥ 定着 答え

6



6 0 1
9000 600 1 9601

0 0 + 1 ＝ 99 0 0 0 + 6

④ 9000と 600と 1を あわせた 数は、9601です。

3 0 5 8 ＝ 3 0 0
3058 3000 50 8

0 + 5 0 + 8

③  3058は、3000と 50と 8を あわせた 数です。

4 0 0 0 + 7 0 ＝ 4
4000 70 4070

0 7 0

② 4000と 70を あわせた 数は、4070です。

00 0 0 + 2 06 2 1 0 ＝ 6 0 + 1

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  6210は、6000と 200と 10を あわせた 数です。

6210 6000 200 10

⑦ 定着 答え

7



7 0 8
8000 700 8 8708

0 0 + 8 ＝ 88 0 0 0 + 7

④ 8000と 700と 8を あわせた 数は、8708です。

4 0 3 6 ＝ 4 0
4036 4000

0 0 0 + 6
30 6

+ 3

③  4036は、4000と 30と 6を あわせた 数です。

0 0 + 2 0 +
1000 20 6 1026

6 ＝ 1 0 2 61 0

② 1000と 20と 6を あわせた 数は、1026です。

00 0 0 + 9 07 9 5 0 ＝ 7 0 + 5

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  7950は、7000と 900と 50を あわせた 数です。

7950 7000 900 50

⑧ 定着 答え

8



5 03
9000 500 9530

0 0 + 3 ＝ 909 0 0 0 + 5
30

④ 9000と 500と 30を あわせた 数は、9530です。

5 0 7 4 ＝ 5 0
5074 5000

0 0 + 7 0 + 4
70 4

③  5074は、5000と 70と 4を あわせた 数です。

0 6
2000 6 2006

2 0 0 0 + 6 ＝ 2 0

② 2000と 6を あわせた 数は、2006です。

00 0 0 + 8 01 8 3 0 ＝ 1 0 + 3

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  1830は、1000と 800と 30を あわせた 数です。

1830 1000 800 30

⑨ 定着 答え

9



①

②  9000と 2を あわせた 数は、9002です。

日にち：　　月　　日

名まえ

 つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

4 ＝ 0 0 + 8 0

2

 2084は、2000と 80と 4を あわせた 数です。

9 0 0 0 + 2

2

＝ 9 0 0

2 0 8

1

2  　　にあう数を書きましょう。

①  5037は 1000を　　  こ、10を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

②  1000を 3こ、100を 4こ、10を 9こ、1を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

+ 40

10

⑩ 仕上げ 答え

5 3 7

3496



2 0 4

2  　　にあう数を書きましょう。

①

0 0 + 4 ＝ 99 0 0 0 + 2
9000 200 4 9204

 7084は 1000を　　  こ、10を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

②

9000と 200と 4を あわせた 数は、9204です。

 1000を 4こ、100を 5こ、10を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

②

00 0 0 + 5 07 5 8 0 ＝ 7 0 + 8

日にち：　　月　　日

名まえ

①  7580は、7000と 500と 80を あわせた 数です。

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

7580 7000 500 80

⑪ 仕上げ 答え

11

4560

7 8 4



4 0 2

 　　にあう数を書きましょう。

①  1000を 2こ、100を 1こ、1を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

0 0 + 2 ＝ 77 0
7000 400 2 7402

②

7000と 400と 2を あわせた 数は、7402です。

2

 3901は 1000を　　  こ、100を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

0 + 8 0 + 36 0 8 3 ＝ 6 0 0

0 0 + 4

6083 6000 80 3

 6083は、6000と 80と 3を あわせた 数です。

②

日にち：　　月　　日

名まえ

①

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

⑫ 仕上げ 答え

12

2106

３ 9 １



②  1000を 4こ、100を 2こ、10を 3こ、1を 5こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

2  　　にあう数を書きましょう。

①

 あわせた 数です。

 9820は 1000を　　  こ、100を 　　  こ、10を 　　  こ

0 0 + 9 0 +
1000 90 4 1094

4 ＝ 1 0 9 41 0

② 1000と 90と 4を あわせた 数は、1094です。

00 0 0 + 4 07 4 3 0 ＝ 7 0 + 3

日にち：　　月　　日

名まえ

①  7430は、7000と 400と 30を あわせた 数です。

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

7430 7000 400 30

⑬ 仕上げ 答え

13

９ 8 ２

4235



 1000を 2こ、10を 1こ、1を 7こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

0 0 ＝2 0 0 0 + 4

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

2  　　にあう数を書きましょう。

①  6003は 1000を　　　こ、1を 　　  こ あわせた 数です。

2 4 8 0
2000 400 80 2480

+ 8 0

②

2000と 400と 80を あわせた 数は、2480です。②

00 0 0 + 6 03 6 5 0 ＝ 3 0 + 5

日にち：　　月　　日

名まえ

①  3650は、3000と 600と 50を あわせた 数です。

3650 3000 600 50

⑭ 仕上げ 答え

14

6 3

2017



①  6079は、6000と 70と 9を あわせた 数です。

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

7 06 0 7 9 ＝ 6

2  　　にあう数を書きましょう。

+ 9

②  8000と 9を あわせた 数は、8009です。

8 0 0 0 + 9

0 0 0 +

＝ 8 0 0 9

①  2405は 1000を　　  こ、100を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

②  1000を 3こ、100を 4こ、1を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

15

⑮ 力だめし 答え

2 4 5

目指せ100点！

(各25点)

(各25点)

3406



②  6072は 1000を　　  こ、10を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

2  　　にあう数を書きましょう。

①

　　　　　　　です。

 1000を 7こ、100を 1こ、1を 4こ あわせた 数は、

2 0 0 0 + 6 0 ＝ 2
2000 60 2060

0 6 0

② 2000と 60を あわせた 数は、2060です。

00 0 0 + 5 03 5 4 0 ＝ 3 0 + 4

名まえ

①  3540は、3000と 500と 40を あわせた 数です。

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

3540 3000 500 40

⑯ 力だめし 答え
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目指せ100点！

(各25点)

(各25点)

7104

6 7 2


